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MASOPUSTNÍ TVOŘENÍ V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ
Únor je obdobím masopustu a karnevalů, a proto jsme ve středu 
11. února 2026 připravili v dětském oddělení městské knihovny 
masopustní tvoření, na kterém si děti mohly vyrobit různé druhy 
papírových masek. Dětí s maminkami, tatínky i babičkami se se-
šlo 30 a všichni se s chutí pustili do stříhání, lepení a malování. 
Některé masky vznikaly podle předlohy, jiné podle vlastní fan-
tazie, většinou to byla zvířátka, ale viděli jsme také strašidýlko 
nebo indiána. Výsledné výtvory, které si děti odnášely domů, byly 
opravdu krásné.

Těšíme se na další společné tvoření. 

Za městskou knihovnu Dana Josková
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LOUTKOVÉ DIVADLO KOZLÍK

V neděli 8. února 2026 opět zavítalo do Městského kina ve Ždírci nad Doubravou Loutkové divadlo Kozlík z Hradce Králové, které 
dětem od 15.00 hodin zahrálo klasickou českou pohádku Dlouhý, Široký a Bystrozraký. Na úplný závěr si děti mohly osobně prohléd-
nout ručně vyřezávané dřevěné loutky z lipového dřeva, které vodí dva loutkoherci. Na pohádku se přišlo podívat 73 diváků a již nyní 
se těšíme na další setkání.

Za kulturní zařízení Zdena Lédlová

MATEŘSKÁ ŠKOLA ÚNOR 2026

Za okny se sice střídá sníh a mráz se za-
chmuřeným deštěm, v mateřské škole to 
ale hýří dobrou náladou a energií. Třídy 
předškoláků úspěšně zvládly zápis do prv-
ních tříd organizovaný společně učitelka-
mi prvního stupně ZŠ a učitelkami před-
školáků. V dopolední části plnily úkoly 
a hledaly po areálu školy a školky mapu ke 
ztracenému pokladu, který nakonec našly 
v prvních třídách.

Třída Soviček navíc vyrazila do kera-
mické dílny v Hlinsku, zkusit si práci s hlí-
nou. Třídy Veverek a Myšek si napláno-
valy pohybový den v tělocvičně základní 
školy a vyzkoušely nové překážkové drá-
hy a balanční kameny. Děti přihlášené na 
kurz lyžování úspěšně absolvovaly finální 
zkoušku a po pouhých 4 lekcích se všech-
ny děti naučily zastavovat, zatáčet a vyjet 
na pomě úplně samostatně.

A protože nám právě běží zimní olym-
pijské hry, objevujeme s dětmi krásy zim-
ních sportů a mnohé z nich si i (alespoň 
v určité podobě) na vlastní kůži i ve tří-
dách zkoušíme.

Vojtěch Linha
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POHÁDKOVÁ KNIHOVNA 

V pátek 30. ledna 2026 uspořádala městská knihovna den pro děti s názvem Pohádková knihovna. Kromě několika dětí s maminkami 
toho využily také děti z dětské skupinky Pastelka z Vojnova Městce. Před devátou hodinou přijelo 9 dětí se svými učitelkami, pro ně-
které to byla první cesta autobusem v životě. Po příchodu do knihovny se děti nasvačily a pak už na ně čekalo promítání pohádky. Po 
promítání si vyzkoušely dětský koutek, zahrály s hračkami, prohlédly knížky a prostory knihovny. Děkujeme dětem za návštěvu, byly 
moc hodné a pozorné a doufáme, že se jim u nás líbilo a že se k nám někdy v budoucnu opět přijedou podívat.

Za městskou knihovnu Dana Josková

KLUB SENIORŮ

Únorové posezení s písničkou, které pro-
běhlo v úterý 10. února, jsme alespoň tro-
chu přiblížili Masopustu, masky jsme měli 
pouze na papíře, ale kobližky a káva už 
byly opravdové. Jako tradičně k tanci a po-
slechu nám hrál pan Rak se svými kamará-
dy. Odpoledne se vydařilo.

Další posezení chystáme na 10. března 
2026 od 16.00 hodin.

Těší se na Vás členky klubu seniorů.

Poděkování MUDr. Petru Prokšovi

Ráda bych za Klub seniorů poděkovala MUDr. Petru Prokšovi za přednášku na téma Prevence a kardiovaskulární onemocnění, která 
se uskutečnila v úterý 17. 2. 2026 v Domě s pečovatelskou službou. Účast byla veliká, posluchači spokojeni a téma velmi zajímavé.

Za Klub seniorů Jana Málková
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Pomoc při zvládání běžných úkonů péče 
o vlastní osobu: 
•	 pomoc při podávání jídla a pití
•	 pomoc při oblékání a svlékání
•	 pomoc při osobní hygieně

Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajiš-
tění stravy:
•	 dovoz oběda (mimo DPS)
•	 donáška oběda v domě DPS
•	 podání oběda v jídelně DPS
•	 pomoc při přípravě jídla a pití
•	 zapůjčení jídlonosiče

Pomoc při zajištění chodu domácnosti: 
•	 běžný úklid a údržba domácnosti
•	 velký úklid – sváteční nebo po malování 

apod.
•	 údržba domácích spotřebičů

Poskytované sociální služby pro občany Pečovatelskou službou Ždírec nad Doubravou

Místní komunikace, chodníky, křižovatky a městská zeleň – parkování vozidel na zakázaných místech

•	 mytí oken, skla a keramiky ve vitrínách
•	 topení v kamnech, vč. donášky paliva

Nákupy: 
•	 malý nákup do 100 Kč
•	 velký nákup nad 100 Kč nebo ve více 

obchodech

Pochůzky: lékař, lékárna, platby na poště, 
zařizování na úřadech apod.

Praní a žehlení prádla: praní a žehlení prádla

Dovoz klienta osobním automobilem: 
lékař, orgány veřejné moci apod.
Fakultativní činnosti: 
•	 dohled nad klientem (pomoc při orienta-

ci ve vnějším prostředí - vycházky) 
•	 dohled nad užitím léků 
•	 zapůjčení tlakoměru

Pečovatelská služba zajišťuje pro senio-
ry také dopravu k lékaři:

•	 pečovatelky vás mohou dopravit k prak-
tickému lékaři nebo i ke specialistům 
(nejede vhodný autobus ani nemáte 
možnost domluvit někoho blízkého, kdo 
by vás dovezl)

•	 pečovatelky vás mohou dopravit zpět do 
místní části například od lékaře, kam se 
ráno dostanete z místní části autobusem. 
Dopravu je třeba s pečovatelkami pře-
dem domluvit.

Na Pečovatelskou službu se můžete ob-
rátit i s dalšími vašimi potřebami:
•	 zajištění nákupu, dovoz obědů, pomoc 

s úklidem, vyprání prádla, pomoc s osob-
ní hygienou a podobně (placené úkony).

Vše je třeba si včas domluvit s vedoucí pe-
čovatelkou paní Ivanou Markovou.

Kontakt: Tel.: 569 694 435, 770 197 756 
E-mail: dps@zdirec.cz

MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Zákon o silničním provozu jednoznačně sta-
noví, že při stání na místní komunikaci musí 
zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh širo-
ký nejméně 3 metry pro každý směr jízdy. 
Na obousměrné silnici to tedy v součtu dělá 
minimálně 6 metrů. Co se týká parkování 
u křižovatek, tak řidič nesmí parkovat pět 
metrů před ohybem křižovatky a pět metrů 
za ním. Zakázané je parkování na přechodu 
pro chodce a 5 metrů před ním. 

Podle zákona je parkování na chodníku 
zakázáno.

Městskou či veřejnou zelení se rozu-
mí zejména zeleň v zástavbě, konkrétně 

trávníky, záhony, stromy, keře či květiny. 
Každý je povinen chovat se tak, aby veřej-
nou zeleň neznečišťoval, nepoškozoval či 
neničil. Přísně zakázána je pak bez souhla-
su vlastníka, v našem případě města, jízda 
a stání vozidel ve veřejné zeleni.

Od vlastníků automobilů soukromých, tak 
služebních vozidel ve Ždírci nad Doubra-
vou a našich místních částech tato všechna 
porušení najdeme. Na tuto věc upozorňují 
hasiči, členové výjezdové jednotky JPO II, 
kdy při výjezdu se nemohou s požární tech-
nikou dostat do míst, kam potřebují, kvůli 
špatně parkujícím autům. S těmito přestup-

ky se setkáme např. na náměstí 9. května, 
v ulici Žďárské, Brodské, Ke Stadionu, 
Příčné, Nad Řekou, Liběcké, 5. května, atd.

Chápu, že aut přibývá, ale bezpečnost 
pro účastníky provozu na místních komu-
nikacích musí být dodržována a městská 
zeleň patří všem a neopravňuje majitele 
aut jí poškozovat.

Požádal jsem Městskou polici Chotěboř 
o preventivní kontrolu způsobu parkování 
ve městě a upozornění majitelů špatně par-
kujících vozidel.

Ing. Bohumír Nikl, starosta města

V polovině února přišla smutná zpráva, ze-
mřel pan Miloslav Blažek. Ve Ždírci nad 
Doubravou za ním stojí spousta práce v ob-
lasti výstavby a také myslivosti. Pan Blažek 
pracoval dlouhé roky na zdejší pile v tech-
nické profesi a také v Havlíčkově Brodě, 
byl ředitelem podniku Sázava. Ve Ždírci 
byl od roku 1976 poslancem MNV. V le-
tech 1979 – 1982 zastával funkci předsedy 
místního národního výboru, od roku 1986 
do roku 1990 pak místopředsedy. Mezi lety 
1976 a 1979 a dále pak 1982 a 1990 byl 
předsedou komise pro výstavbu. 

Právě v té době byly v našem městě re-
alizovány stavby, které vidíme dodnes. 
Nejprve to byla prodejna potravin a průmy-
slového zboží na náměstí, ve stejné době se 
začalo s výstavbou jednotlivých pavilonů 
základní školy. Na začátku 80. let Miloslav 
Blažek významně napomohl k rekonstrukci 
náměstí 9. května ve Ždírci nad Doubravou 
a také za jeho působení proběhla v ulici 
Chrudimská přestavba vodní sádky na po-
žární nádrž. 

Pan Miloslav Blažek byl velmi činný 
člověk také v oblasti sportu a myslivosti. 

Ve fotbalovém klubu Tatran Ždírec byl 
pokladníkem. Myslivost patřila k jeho 
velkým koníčkům či spíše celoživotním 
posláním. V Mysliveckém spolku Ždí-
rec n. D. byl pokladníkem, a také správ-
cem myslivecké klubovny ve Ždírci nad 
Doubravou.

Pan Miloslav Blažek zemřel po krátké 
nemoci ve věku 87 let. Čest jeho památce. 

Členové Rady města Ždírec n. D. 

Členové Rady města Ždírec n. D.

Vzpomínka na pana Miloslava Blažka ze Ždírce nad Doubravou
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INZERCE

V neděli 1. února byl svolán krizový štáb města Ždírec n. D.

MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Ve čtvrtek 29. ledna byla naše hasičská 
výjezdová jednotka vyslána k nahláše-
nému úniku ropných látek do Jánského 
potoka. Naše výjezdová jednotka a výjez-
dová jednotka z Chotěboře identifikovaly 
zasažené úseky a okamžitě zahájily opatře-
ní na zamezení dalšího šíření látky. Na ur-
čitých místech byly instalovány norné stěny, 
sorpční hadi a byly také instalovány kaná-
lové ucpávky. Pomocí speciálních sorbentů 
probíhala neutralizace ropné látky. Jednot-
ka prováděla pravidelné kontroly norných 
stěn a výměnu nasyceného materiálu. 

Tento zásah probíhal v úzké spolupráci 
s pracovníky Oddělení životního prostředí 
Chotěboř a HZS. 

V neděli 1. února byl zjištěn opakovaný 
a ještě větší únik ropných látek do Jánské-
ho potoka.

 Vedení města společně s pracovníky 
Oddělení životního prostředí v Chotěboři 
vyhodnotilo tuto situaci jako mimořádnou 
událost a krizovou situaci. 

Starosta města svolal krizový štáb měs-

ta. Členové krizového štábu, Ing. Bohumír 
Nikl, Ing. František Němec, Radek Culek, 
Roman Pátek a Mgr. Jan Marek společně 
s pracovníky Oddělení životního prostře-
dí Chotěboř projednali vznik mimořádné 
události a další postup při likvidace úni-
ku ropných látek. V těchto dnech se denní 
teplota zvýšila na téměř 10  ̊C a tání sněhu 
způsobilo zvýšený průtok v Jánském po-
toce. Hrozilo nebezpečí, že ropné látky 
uniknou do řeky Doubravy. Byla odpuště-
na hasičská sádka v ulici Chrudimské a do 
té byla svedena voda s ropnou látkou.

Dále bylo rozhodnuto vybudování nor-
ných záchytných stěn na řece Doubravě.

Byly povolány jednotky hasičů z Chotě-
boře a speciální tým hasičů z Havlíčkova 
Brodu.

Pomocí speciálních sorbentů probíhá 
neutralizace ropné látky u záchytných stěn 
na řece Doubravě. Z hasičské sádky z po-
vrchu byly odstraněny ropné látky. Jednot-
ka prováděla pravidelné kontroly norných 
stěn a výměnu nasyceného materiálu. 

Tato mimořádná událost prozatím zůstá-
vá otevřená a v monitoringu se dále pokra-
čuje.

Pracovníci Oddělení životního prostře-
dí Chotěboř a pracovníci České inspekce 
životního prostředí Havlíčkův Brod v sou-
časné době zjišťují, kde by se mohlo ložis-
ko tohoto znečištění nacházet.

Chtěl bych všem členům krizového štá-
bu města poděkovat za přístup k této mi-
mořádné situaci.

Hasičům ze Ždírce n. D., Chotěboře 
a Havlíčkova Brodu patří velké poděková-
ní za nasazení při zásahu a monitoringu. 
Poděkování patří i pracovníkům Odděle-
ní ŽP v Chotěboři a pracovníkům ČIŽP 
z Havlíčkova Brodu.

Doufám, že příčiny úniku ropných látek 
se zjistí, odstraní a nikdy se už nebudou 
opakovat

Ing. Bohumír Nikl, starosta města

Poruchy veřejného osvětlení 
Městský úřad žádá obyvatele, aby při jakémkoliv zjištění závady na veřejném osvětlení volali bezplatnou linku správce osvětlení, 
tj. společnost OES - 800 101 109, dispečink. 

Emeritní soudní znalec starožitností, šperků 
a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, 
sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy. Pro-
dejna Hlinsko – pod nádražím ,,Levný obchod –  
bazar“, Josef Novák. 
Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

Výroba postelí a nábytku z masivu, smrk. 
Nabízíme lůžka zvýšená pro seniory.

Možnost moření dle požadavků. 
Tel.: 602 477 835.
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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
ZE 74. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 12. 1. 2026

Investiční a projekční činnost 
Rada města: 
1)	schvaluje cenovou nabídku výměny 

dveří v hospodě v Horním Studenci, 
kterou předložila firma M-dveře s.r.o., 
Hlinsko. Cena za dílo je 33 178 Kč 
včetně DPH,

2)	schvaluje cenovou nabídku aku nářa-
dí pro JPO II Ždírec nad Doubravou, 
kterou předložila firma REDtool s.r.o., 
Praha 3. Cena za dílo je 71 338 Kč včet-
ně DPH.

Záležitosti ZŠ a MŠ Ždírec nad Doubra-
vou
Rada města schvaluje smlouvu o výpůjčce 
mezi ZŠ a MŠ Ždírec nad Doubravou a fir-
mou AG FOODS Group a.s., na výpůjč-
ku salátového baru SBM40F chlazeného 
a 6 ks gastronádob v hodnotě 79 500 Kč 
bez DPH, a schvaluje podmínky výpůjčky.

Orientační systém Penny Market – pro-
dloužení
Rada města schvaluje prodloužení pro 
umístění 10 ks reklamních směrovek pro 
Penny Market ve Ždírci nad Doubravou 
do 31. 12. 2026, směrovky realizuje spo-
lečnost HOSTALEK-WERBUNG spol. 
s r.o., Česká Třebová, podmínky nájmu se 
nemění.

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
ZE 75. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 28. 1. 2026

Investiční a projekční činnost 
Rada města: 
1)	schvaluje cenovou nabídku hydroge-

ologického posudku vsaku balastních 
a dešťových vod pro akci Pumptrack 
Ždírec nad Doubravou, kterou předlo-
žila firma ENVIREX s.r.o., Chotěboř. 
Cena za dílo je 45 133 Kč včetně DPH,

2)	schvaluje cenovou nabídku strojového 
čistění podlahy a židlí v Klubovně Ta-
tran, kterou předložila firma Michael 
Pilař, Ždírec nad Doubravou. Cena za 
dílo je 18 020 Kč,

3)	schvaluje cenovou nabídku kombinace 
lednice a mrazáku a lednice na nápoje 
pro Klubovnu Tatran, kterou předložila 
firma F & S INTERNATIONAL IN-
VESTMENT GROUP s.r.o., Praha 5. 

Cena za dílo je 68 528 Kč včetně DPH,
4)	schvaluje cenovou nabídku dodávky kr-

bových kamen pro klubovnu SDH Ko-
houtov, kterou předložila firma PEDDY 
Group s.r.o., Litvínov - Chudeřín. Cena 
za dílo je 11 489 Kč včetně DPH,

5)	schvaluje cenovou nabídku instalace 
topení a krbových kamen v klubovně 
SDH Kohoutov, kterou předložila firma 
Plešinger Miloslav, Vojnův Městec 166. 
Cena za dílo je 65 379 Kč včetně DPH.

Inventarizace majetku k 31. 12. 2025
Rada města schvaluje soupis majetku na 
vyřazení dle Návrhu na vyřazení majetku 
k 31. 12. 2025. 

Smlouva o běžném účtu
Rada města schvaluje Smlouvu o běžném 
účtu s firmou UniCredit Bank Czech Re-
public and Slovakia, a.s. se sídlem Praha 4.

Pronájem (Klubovna Tatran)
Rada města schvaluje Smlouvu o nájmu 
prostor sloužících k podnikání s nájemcem 
panem Tomášem Mášou, Hlinsko, a stano-
vuje nájemné a zálohu na služby s faktura-
cí čtvrtletně.

Žádosti o dotace a nadační příspěvky 
Rada města souhlasí s podáním žádostí 
o dotace nebo nadační příspěvky: Fond 
Vysočiny – program Sportoviště 2026 
– projekt Oplocení areálu Tatran; MZe – 
Údržba a obnova kulturních a venkovských 
prvků II pro rok 2026 – Oprava hřbitovní 
zdi a márnice; Nadace ČEZ – Zeleň Ko-
houtov (ozelenění protihlukového valu); 
Nadace ČEZ – Hřiště Nový Studenec 
(multifunkční hřiště s umělohmotným po-
vrchem).

Drobné opravy v bytech
Rada města schvaluje limity pro drobné 
opravy placené uživatelem v bytech souvi-
sející s užíváním bytu dle nového nařízení 
vlády 493/2025 Sb., drobné opravy podle 
výše nákladů 600 Kč, roční limit nákladů 
nově 100 Kč/m2, nejvýše 3 000 Kč/byt/rok.

Vlajka pro Tibet
Rada města projednává žádost Spolku 
Lungta a souhlasí, že město Ždírec nad 
Doubravou se připojí k mezinárodní kam-
pani „Vlajka pro Tibet“ a vyvěsí 10. března 
2026 tibetskou vlajku na budově radnice.

Kronika Údavy
Rada města:
1)	se seznámila se zápisem v obecní kro-

nice místní části Údavy ke dni 31. 12. 
2025. Zápis do kroniky je prováděn 
v souladu se zákonem 132/2006 Sb. 
Rada města souhlasí s obsahem zápisu,

2)	vyslovuje poděkování panu Otakaru For-
mánkovi za vykonávanou dlouholetou 
činnost kronikáře místní části Údavy,

3)	jmenuje kronikářem místní části Úda-
vy s platností od 1. 2. 2026 pana Petra 
Turnhöfera.

Různé
Rada města bere na vědomí statistiku zá-
sahů Městské policie Chotěboř v oblasti 
Ždírce nad Doubravou za rok 2025.

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 21. SCHŮZE 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
KONANÉ 5. 2. 2026

Územní plán – Zpráva o uplatňování 
územního plánu Ždírec nad Doubravou 
v uplynulém období
Zastupitelstvo města:
1)	schvaluje Zprávu o uplatňování územ-

ního plánu Ždírec nad Doubravou, jejíž 
součástí jsou podněty k pořízení změny 
č. 9 ÚP Ždírec nad Doubravou,

2)	podmiňuje schválení podnětů k poříze-
ní změny č. 9 ÚP Ždírec nad Doubravou 
úplnou úhradou nákladů na pořízení 
změny ÚP pro žadatele, jejichž pořízení 
změny ÚP bylo vyvoláno jejich výhrad-
ní potřebou,

3)	určuje pana Ing. Bohumíra Nikla jakož-
to určeného zastupitele pro spolupráci 
s pořizovatelem při pořizování změny 
č. 9 ÚP Ždírec nad Doubravou,

4)	žádá Městský úřad Chotěboř, oddělení 
územního plánování, GIS a památkové 
péče o pořízení změny č. 9 ÚP Ždírec 
nad Doubravou. Pořízení změny č. 9 
ÚP Ždírec nad Doubravou vyplývá ze 
Zprávy o uplatňování ÚP Ždírec nad 
Doubravou.

Prodej části pozemku par. č. 199/1 v k. 
ú. Kohoutov
Zastupitelstvo města neschvaluje prodej 
části pozemku par. č. 199/1 v k. ú. Kohou-
tov u Ždírce nad Doubravou o výměře cca 
295 m2 žadateli. 

Pokračování na str. 12



12 NASE NOVINY

Prodej části pozemku par. č. 199/1 v k. 
ú. Kohoutov
Zastupitelstvo města:
1)	schvaluje prodej nově vzniklého po-

zemku par. č. 199/8 o výměře 17 m2 

odděleného geometrickým plánem 
z pozemku par. č. 199/1 v k. ú. Kohou-
tov u Ždírce nad Doubravou žadatelům 
J. a L. P., Kohoutov,

2)	schvaluje, že náklady s geometrickým 
plánem, přípravou kupní smlouvy a ná-
klady s vkladem vlastnictví do katastru 
nemovitostí uhradí kupující.

Nákup částí pozemků par. č. 806, 808/2 
a 934/2 v k. ú. Ždírec n. D.
Zastupitelstvo města:
1)	schvaluje nákup nově vzniklých pozem-

ků par. č. 806/2 o výměře 12 m2 a par. 
č. 806/3 o výměře 33 m2 oddělených 
geometrickým plánem z původního 
pozemku par. č. 806, a pozemku 934/2 
o výměře 34 m2 vše v k.ú. Ždírec nad 

Doubravou, od firmy Slévárna a mode-
lárna Nové Ransko, s.r.o.,

2)	schvaluje nákup nově vzniklého pozem-
ku par. č. 808/3 o výměře 51 m2 odděle-
ného geometrickým plánem z pozemku 
par. č. 808/2 v k. ú. Ždírec nad Doubra-
vou od Ing. P. M., DiS. a H. M., DiS.,

3)	schvaluje, že náklady s geometrickým 
plánem, přípravou kupní smlouvy a ná-
klady s vkladem vlastnictví do katastru 
nemovitostí uhradí kupující.

Nájemní smlouva na stavbu plynovodu 
a přípojek v lokalitě U Pikulky
Zastupitelstvo města schvaluje Smlou-
vu o podmínkách napojení, o spolupráci 
a součinnosti při realizaci plynárenského 
zařízení a o smlouvě budoucí nájemní s fir-
mou GasNet, s.r.o. Ústí nad Labem, pro 
provozování plynovodu dle stavby „ROZ 
Ždírec nad Doubravou, parc.č. 336/2, STL 
plynovod a 12 PP“. 

Kupní smlouvy – Město Ždírec n. D. 
a VaK H. Brod – ZTV pro 4 RD H. Stu-

denec a Obytný soubor RD Kohoutov – 
zóna technické výstavby
Zastupitelstvo města schvaluje Kupní 
smlouvy s firmou Vodovody a kanalizace 
Havlíčkův Brod, a.s. se sídlem v Havlíčko-
vě Brodě, v předloženém znění:
1. pro stavbu „Obytný soubor RD – Ko-
houtov – zóna technické výstavby“, 
2. pro stavbu „ZTV pro 4 RD Nad Stat-
kem“.

Smlouva s ČEZ distribuce o uzavření 
budoucích smluv o připojení el. zaříze-
ní k dis. soustavě do napěťové hladiny 
0,4 kV – ulice U Pikulky
Zastupitelstvo města schvaluje smlouvu 
o uzavření budoucích smluv o připojení el. 
zařízení k distribuční soustavě do napěťové 
hladiny 0,4 kV – ulice U Pikulky, s firmou 
ČEZ Distribuce a.s., se sídlem Děčín – IV-
-Podmokly.

Ing. František Němec, místostarosta

Čalounictví PN Vojnův Městec
Tel.: 773 210 207, e-mail: calounictvipn@seznam.cz 

Čalounění sedacích souprav – křesel, matrací 
(i atypických), kuchyňských židlí, rohových lavic, 

odhlučňování dveří.
Výběr ze 4000 druhů potahových látek.

INZERCE

Pokračování ze str. 11

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA
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Březen, měsíc čtenářů 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Březen – měsíc čtenářů je každoroční ce-
lostátní akce podporující a propagující čet-
bu. Vznikla v roce 2009 a jejím organizá-
torem je Svaz knihovníků a informačních 
pracovníků České republiky (SKIP). Kaž-
dý rok se k této akci svými aktivitami hlásí 
stovky veřejných knihoven z celé České 
republiky.

I my se k této akci přidáváme a těšíme 
se, že si do naší knihovny najdete cestu.

•	 Úterý 3. 3. 2026 Den otevřených dveří 
- přijďte si prohlédnout naši městskou 
knihovnu.

•	 Od 3. 3. do 27. 3. 2026 registrace no-
vých čtenářů zdarma. 

•	 Od 3. 3. do 13. 3. 2026 amnestie pro 
zapomnětlivé čtenáře - každý dlužník, 
který v tyto dny navštíví knihovnu 
a v pořádku vrátí zapomenuté knihy, 
bude osvobozen od zaplacení upomín-
ky z prodlení.

•	 Úterý 17. 3. 2026 od 17.30 hodin pro-
běhne v zasedací místnosti městského 
úřadu cestopisná přednáška Tomáše 
Kubeše INDONÉSIE, kterou pořádá 
městská knihovna. Vstupné 50 Kč. 

•	 Středa 25. 3. 2026 od 15. 30 hodin Ve-
likonoční tvoření v dětském oddělení 
městské knihovny.

•	 Středa 1. 4. 2026 od 17.00 hodin pro-
běhne v městské knihovně poutavé 
a humorné povídání o životě a odkazu 
Magdaleny Dobromily Rettigové, nejen 
autorky slavných receptů, ale také první 
české lektorky vaření a matky operní 
pěvkyně. Přednášet bude spisovatelka 
Martina Bittnerová. Vstupné 50 Kč.

•	 V dětském oddělení knihovny do 31. 8. 
2026 stále probíhá hra Lovci perel. Více 
na www.lovciperel.cz

Pro čtenáře knihovny:
•	 Roční poplatek do městské knihovny 

pro dospělého čtenáře je 100 Kč.
•	 Dětský čtenář zaplatí roční poplatek 

v hodnotě 30 Kč.

•	 Lidé, jejichž jediným příjmem je 
starobní nebo invalidní důchod, dr-
žitelé průkazu ZTP a ZTP/P, zaplatí 
v knihovně za rok 80 Kč.

•	 Výpůjční lhůty u knih jsou 1 měsíc, 
u časopisů 14 dnů. Poté je čtenář po-
vinen výpůjčku vrátit nebo požádat 
o její prodloužení.

•	 Každý dospělý a každý (již zdat-
ný) dětský čtenář, který navštěvuje 
knihovnu, by měl vlastnit svůj čtenář-
ský průkaz. 

Knihovna je pro čtenáře otevřena od 
ÚT – PÁ od 7.45 do 11. 30 a od 12. 15 do 
17.00 hodin.

Kontakt: 
www.zdirec.cz, 569 694 620, 770 158 227. 

Více o knihovně najdete na www.zdirec.cz 
v sekci Knihovna.

Knihy a novinky městské knihovny najde-
te na www.zdirec.cz Knihovna-ONLINE 
KATALOG.

Za městskou knihovnu Zdena Lédlová

ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ INZERCE

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HLINECKO

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

V případě potřeby se obracejte na stomatologické oddělení v Nemocnici Pardubického kraje, a.s., Kyjevská 44, Pardubice, tel.: 466 015 207.

Pohotovostní služby stomatologů najdete na https://www.nemhb.cz/lekarska-pohotovostni-sluzba-zubni/nebo https://pohotovosti.vzp.cz/

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ

SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN
Ukládání dřevního odpadu, nábytku a trávy

duben–říjen listopad–březen

Pondělí 13.00–17.00 13.00–16.00

Středa 13.00–17.00 13.00–16.00

Pátek 13.00–17.00 13.00–16.00

Sobota 8.00–11.00 8.00–11.00

Zodpovědná osoba: Pavel Vosecký – tel.: 777 180 231
Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765 

Poptávám stavební pozemek o výměře cca 
1000 m2, případně rodinný dům ve Ždírci 
nad Doubravou a blízkém okolí. 
Tomáš Moučka, email: moucka37@seznam.cz, 
tel.: 608 480 680

•	 PRODEJ SPORTOVNÍCH POHÁRŮ, TROFEJÍ, MEDAILÍ, 
DIPLOMŮ (zhotovíme na přání štítky a ostatní věci) 
BENÁTKY 71, Tel.: 604 745 567
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE

Den otevřených dveří v základ-
ní škole

Ve čtvrtek 29. ledna 2026 se 
naše škola otevřela návštěvníkům, 
a opravdu jich přišlo hodně. Ne-
máme úplně přesná čísla, ale urči-
tě to bylo okolo 150 dětí. Průvodci, 
žáci devátých tříd, měli plné ruce prá-
ce a jak na závěr potvrzovali, také byli zcela 
vymluveni. Byla radost pozorovat naše žáky, 
jak se zaujetím, vlídně a ochotně provázejí 
rodiče s dětmi po škole a povídají si s nimi. 

Příležitostí k podívání a poslechnutí bylo 
opravdu hodně – digitální laboratoř, výtvar-
né a technické dílny, interaktivní programy 
na prvním stupni, profesionální fotbalový 
trénink v nafukovací hale, školní parlament, 
diskrétní zóna s naší speciální pedagožkou, 
činnost školní družiny a mnoho dalšího. 
Otřepaná fráze, že jsme si to všichni užili, 
je tentokráte plně na místě.

Děkujeme všem návštěvníkům za jejich 
zájem a ochotu nám naslouchat.

Zápis do první třídy
Ve středu 4. 2. 2026 probíhal zápis do první 
třídy základní školy a měl dvě fáze. V do-
polední části se všichni naší budoucí žáčci 
sešli v mateřské škole, kde probíhal dobro-
družný edukativní program, který vyvrcho-
lil v odpolední části nalezením a otevřením 
truhly s pokladem. 

V odpolední části, tradičně slavnostní, 
s účastí rodičů a pohovorem s paní učitel-
kou, oficiálně započala další etapa cesty za 
vzděláváním. Přejeme všem 38 nově přija-
tým žákům mnoho radosti, dobré nálady 
a touhy po poznání. S rodiči se znovu potká-
me na konci dubna, kdy je seznámíme s roz-
dělením do tříd a také třídními učitelkami. 

Určitou zajímavostí je, že z celkového po-
čtu 38 přijatých dětí je 10 dětí mimo spádo-
vý obvod naší školy.

Další akce v únoru
Bylo jich mnoho a můžete je sledovat i zpět-
ně na webu a facebookovém profilu naší 
školy. Zmínil bych preventivní programy 
zaměřené na první pomoc v osmých roč-
nících, kdy se jedná o teoretickou přípravu. 
Ta bude podpořena nejspíše v měsíci květ-
nu i praktickým setkáním s profesionálními 
záchranáři. Probíhají okresní kola olympiád, 
kterých se účastní naši reprezentanti v hoj-
ném počtu. Velice zajímavý byl hudební 
program skupiny Réva, která žáků umožnila 
vstup do různých žánrů v cimbálovém po-
jetí. Určitě zajímavý je sportovně motivační 
program s honosným názvem Schoolmánie. 
Kromě toho nás čekaly návštěvy pracovnic 

školských poradenských zařízení 
a také zástupců NPI, se kterými 
konzultujeme postupy při přípravě 
ŠVP.

Připravujeme v březnu
Kromě jarních prázdnin plánuje-

me na březen spoustu aktivit, jejichž 
vyvrcholením bude na konci března velká 
akce - Talent show. Tu dlouhodobě připra-
vuje a organizuje školní parlament a měl by 
být takovou lokální verzí známé celosvěto-
vé show. Podrobné informace o připravo-
vaných akcích i jejich průběhu najdete na 
webu i facebooku naší školy.

Snídaně ve škole
V posledním lednovém týdnu jsme zahájili 
program společných snídaní ve školní jídel-
ně. Našim kuchařkám patří opravdu velké 
poděkování za přípravu a realizaci tohoto 
výborného nápadu. Prozatím připravují 100 
snídaní vždy v úterý a čtvrtek a potěšitelné 
je, že počet dětí postupně stoupá. Pokud se 
vše nezkonzumuje při snídani, tak to po-
slouží jako dobrá svačina. 

Finišujeme v přípravě ŠVP
Obě části školy – mateřská i základní škola 
usilovně pracují na vytvoření nového škol-
ního vzdělávacího programu. Zákon určuje, 
že všechna předškolní zařízení jsou povinna 
zpracovat nový ŠVP nejpozději do konce 
srpna 2026 a začít ho používat od začátku 
školního roku 2026/27. Je velmi potěšitelné, 
že kolektiv učitelek v MŠ na změně pracuje 
a brzy bude hotova první verze a budou se 
s ní moci seznámit i rodiče. V základní ško-
le je situace o dost složitější. Zákon určuje 
povinnost zahájit vzdělávání podle nového 
ŠVP od školního roku 2027/28. Nicméně 
nový ministr školství zpochybňuje tento ter-
mín a očekává se odložení této povinnosti 
minimálně o jeden školní rok. Naše škola 
však již letos v rámci pilotního programu 
MŠMT zpracovává a ověřuje nový ŠVP. Ten 
má mnoho nových zajímavých prvků. Mož-
ná si rodiče i veřejnost všimli dvou výraz-
ných nových prvků - předmět Osobnostní 
výchova a rozvoj v každém ročníku a také 
výuka anglického jazyka od první třídy. 
Celý tým pedagogů základní školy usilovně 
pracuje na tvorbě modernizovaného ŠVP. 
První kompletní pracovní verze bude k dis-
pozici na konci dubna a budeme ji veřejnosti 
i odborníkům podrobně představovat.

Školní družina a klub v měsíci únoru
V únoru jsme se v ŠD a ŠK věnovali těmto 
tématům: Pravděpodobnost, Jak na bacily, 

Svatý Valentýn, Masopust. Každá z vycho-
vatelek si k těmto tématům volila činnosti 
odpovídající schopnostem a věku žáků ve 
svém oddělení. Začali jsme také naplňovat 
aktivity v rámci projektu Hlubina bezpeč-
nosti II. Mezi ty první patří například Vý-
prava do zimního lesa a Masopustní kar-
neval. Chtěli bychom při této příležitosti 
velice poděkovat rodičům za jejich vstříc-
nost a spolupráci s námi. Například panu 
Ivanu Ligmajerovi za jeho dlouholetou spo-
lupráci v projektech a za jeho doprovody 
školní družiny do lesa za každého počasí, 
paní Zdeně Semelkové za již naplánovanou 
Besedu se zdravotní sestrou a v neposlední 
řadě manželům Stunovým za jejich spon-
zorský dar. Velmi si vážíme pochopení pro 
naši práci a každé pochvaly i pomoci.

Jarní prázdniny a finiš žáků devátých tříd
Kraj Vysočina a tudíž i naše škola má prázd-
niny plánované v posledním termínu od 9. do 
16. března 2026. Doufám, že si děti užijí pěk-
ného počasí a odpočinou si od pravidelných 
školních povinností. Pak je bude čekat dlou-
hé období až do letních prázdnin. Žáci devá-
tých tříd ho snad využijí k zintenzivnění pří-
pravy na přijímací zkoušky na střední školy, 
které vypuknou v polovině dubna. Na konci 
ledna jsme pro ně připravili velkou výzvu - 
Přijímací zkoušky nanečisto, které simulova-
ly skutečný průběh skládání testů z českého 
jazyka a matematiky. Rád bych poděkoval 
kolegyním a kolegům, kteří se podíleli na 
přípravě realizaci a především vyhodnoco-
vání žákovských prací. Jmenovitě Martině 
Hojné, Blance Křivohlavé, Marii Pavlíčkové 
a Josefu Remešovi. Pro žáky to může být dů-
ležitá informace, některé výsledky jsou vel-
mi povzbudivě, další možná varující. 

Závěr
Dovolím si v polovině února bilancovat 
a hodnotit letošní zimu, která nás ještě může 
velmi překvapit. V zimě bývá sníh, mrzne, 
na rybnících a vodních plochách je led, na 
chodnících a silnicích ledovka a klouže to, 
slunce se často schovává za mraky. Tedy le-
tos jsme měli, či ještě máme zimu, jak má 
být a jak bývalo ve střední Evropě zvykem. 
Povzbudivé, že? S nadějí můžeme doufat, 
že pomalu přicházející jaro by mohlo být 
také jarem podle našich představ.

Ota Benc, ředitel školy

Text v odstavci Školní družina a klub v mě-
síci únoru připravila Adéla Krawczyszyn.
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KAM S NÍM

•	 PRODEJ ZDRAVOTNÍCH ORTOPEDICKÝCH MATRACÍ 
BENÁTKY 71, Tel.: 604 745 567

•	 Prodám byt 2+1 ve Ždírci nad Doubravou.  
Info na tel.: 776 202 561

Tašky na třídění odpadů 

Žhavý popel do kontejneru nepatří

Elektroodpad do popelnice nepatří 

Město Ždírec nad Doubravou pořídilo 
tašky na třídění odpadů v domácnostech. 
K dispozici jsou tašky pro třídění papíru, 
skla, plastů a kovových odpadů. Tašky 
mají 2 velikosti: 20 nebo 40 litrů. 

Občané města a místních částí si mohou 
tašky zdarma vyzvednout na podatelně 
městského úřadu. 

Při třídění odpadů prosím sešlápněte 
obaly tak, aby v nádobách zabíraly co nej-
méně místa. Do kontejneru se pak vejde 

více odpadu, který přinesou do kontejne-
ru další obyvatelé, a odvoz odpadu bude 
efektivnější. Děkujeme.

Do kontejnerů na kovové odpady vha-

zujte plechovky od potravin a krmiv, nápo-
jové plechovky, hliníková víčka od kelím-
ků a ostatní kovové předměty. Nevhazujte 
obaly se zbytky potravin nebo obaly od ne-
bezpečných látek (od barev, lepidel, che-
mikálií – tyto patří na sběrný dvůr).

Ing. František Němec, místostarosta

Na konci ledna neznámá a nezodpovědná osoba vysypala žhavý popel do plastového 
kontejneru na bioodpad na sběrném místě vedle základní školy. Popel v kontejneru začal 
doutnat, došlo k propálení a znehodnocení kontejneru!

Důrazně žádáme občany, aby popel ze dřeva do plastových kontejnerů ukládali až po 
jeho úplném vychladnutí, což často trvá 2 – 3 dny. V opačném případě hrozí vážné ne-
bezpečí vzniku požáru!

Děkujeme za ohleduplnost a dodržování pravidel.

Ing. František Němec, místostarosta

Elektrospotřebiče jsou běžnou součástí 
našeho každodenního života a jen těžko 
si jej bez nich dokážeme představit. Elek-
troodpad je tak v současné době jedním z 
nejrychleji rostoucích druhů odpadu. Pro 
zajištění sběru a recyklace již vysloužilých 
elektrozařízení spolupracuje město Ždírec 
nad Doubravou s kolektivními systémy 
ASEKOL a ELEKTROWIN. 

Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škod-
livých materiálů a díky zajištění ekologic-

ké recyklace vysloužilých elektrozařízení 
přispíváme k ochraně životního prostředí. 
Recyklace navíc umožňuje opětovné mate-
riálové využití a patří mezi základní princi-
py cirkulární ekonomiky. Míra opětovného 
materiálového využití je velmi vysoká a dle 
jednotlivých typů výrobků dosahuje až 
95 %. Recyklaci elektroodpadů sebraných 
do červených kontejnerů a odevzdaných 
na sběrný dvůr zajišťují kolektivní systémy 
ASEKOL a ELEKTROWIN a město za 

tyto odpady nic neplatí. I proto je důležité 
nevyhazovat drobný elektroodpad do po-
pelnice pro směsný odpad. 

Certifikát environmentálního vyúčto-
vání (viz str. 4) vyčísluje přínos občanů 
města k ochraně životního prostředí v roce 
2025.

Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí od-
pad a přispívají tak k ochraně životního 
prostředí a trvalé udržitelnosti. 

Ing. František Němec, místostarosta

INZERCE

 Inzerujte v Našich 
novinách: 

knihovna@zdirec.cz, 
ic@zdirec.cz.

Tel.: 569 694 620, 
770 157 228.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

VZPOMÍNKA:
S láskou a tichou pokorou
na Tebe vzpomínáme.
Dne 5. 12. 2025 uplynulo 17 smutných let, co nás 
navždy opustila naše milovaná babička 
Anna Jandová z Nového Ranska.

S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 12. února 2026 tomu bylo již 
19 let, kdy nás opustil náš tatínek 
a dědeček, pan Milan Otradovský. 
A 23. února 2026 jsme si připomněli 
8 let od úmrtí naší maminky a babič-
ky, paní Heleny Otradovské.

S láskou vzpomínají dcery s rodinami.

Odešel jsi od nás bez slůvka rozloučení.
Ale stopy tvé práce a lásky zůstaly.
Dne 21. března 2026 tomu bude rok, co nás na-
vždy opustil náš milovaný manžel, dědeček, bratr 
a kamarád, pan Jaroslav Pokorný ze Ždírce n. D.

S láskou vzpomínají manželka, dcery s rodinami a vnučka.

Dne 25. března 2026 už to bude 11 let, kdy nás 
navždy opustil pan Miloslav Bouška ze Stružince. 

Stále s láskou a úctou vzpomínají 
děti s rodinami.

Tam nahoře mezi hvězdami máme někoho, 
koho budeme navždy nosit ve svém srdci.
Dne 26. března 2026 uplyne 10 let, co nás navždy 
opustil náš manžel, tatínek a dědeček, pan Jaro-
mír Janda z Benátek.

 S láskou vzpomíná manželka a děti s vnoučaty.

Kdo byl milován,
nebude nikdy zapomenut.
Dne 14. března 2026 uplyne 11 let, co nás na-
vždy opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček,
pan Miloslav Janda z Nového Ranska.

S láskou vzpomíná celá rodina.

VZPOMÍNKA:
Dne 24. března 2026 tomu bude 18 let, kdy nás 
opustil manžel, tatínek, syn, pan Josef Havlíček.

S láskou vzpomíná manželka, dcera s rodinou, 
syn, maminka a sourozenci.

PODĚKOVÁNÍ:
Za milé blahopřání a dárek k životnímu jubileu Městskému 
úřadu ve Ždírci nad Doubravou děkují 

Bohuslava Stará, Soňa Sidorová, Oldřich Málek, Vladimír 
Víšek, Luboš Mühlfait, Ždírec nad Doubravou,

František Joska, Údavy.

Za milé blahopřání k narozeninám Městskému úřadu ve Ždírci 
nad Doubravou děkují 

Jiřina Culková, Marta Břízová, Bohumil Stejskal, Jiří Švanda, 
Zdeňka Janáčková, Ždírec nad Doubravou, 

Josef Jáger, Benátky.

Ráda bych touto cestou poděkovala Městskému úřadu za přání 
a finanční dar, který jste zaslali mé mamince Boženě Kuklové 
k jejím kulatým narozeninám. Velmi ji potěšilo, že na své ob-
čany takto myslíte. Bylo to od vás velmi pozorné gesto, které 
mamince udělalo upřímnou radost. 

Jejím jménem velmi děkuji, s pozdravem Culková Lenka.

Děkuji Městskému úřadu Ždírec nad Doubravou za milé přání 
a dárek k mému životnímu jubileu. Též děkuji SDH Kohoutov, 
kteří mě navštívili osobně a mile překvapili s dárkem a květi-
nami. Ještě jednou vřelé díky. 

Marie Vamberská, Kohoutov

Děkuji Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za blaho-
přání k narozeninám. Přeji všem do další práce hodně zdraví.  

Vlasta Tůmová, Ždírec nad Doubravou

Vážený pane starosto,
děkuji za blahopřání k narozeninám – už 83, a to je asi důvod 
k zamyšlení, ale zatím jsem nic smysluplného nevymyslel.
Zvláště však děkuji za Vaše připomenutí mé kronikářské 
činnosti v Našich novinách. Takovou pochvalu jsem četl 
s rozpaky, snad je na tom i zrnko pravdy, ale jen zrnko. Těším 
se až za dvacet let budete blahopřát mému následovníkovi 
a společně to oslavíme. 

Otakar Formánek, Údavy 3. února 2026

Ráda bych Vám poděkovala jménem mého manžela za přání 
a finanční příspěvek k jeho 75. narozeninám. I Vám a celému 
kolektivu přejeme hodně zdraví a spokojenosti v novém roce 
2026.

 S pozdravem J. a R. Hančovi

ÚMRTÍ:
Jan Reckziegel, Ždírec nad Doubravou 
Bohumila Horáková, Ždírec nad Doubravou 
Miroslav Musil, Ždírec nad Doubravou 
Jaroslava Kasalová, Horní Studenec 
Miloslav Blažek, Ždírec nad Doubravou

Čest jejich památce.

NAROZENÍ:
Barbora Uttendorfská, Nový Studenec

Rodičům upřímně blahopřejeme a Barborce 
přejeme do života hodně zdraví, štěstí a lásky.
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST KRUCEMBURK

Bohoslužby v březnu 2026
• Krucemburk (kostel sv. Mikuláše) 
neděle 8.00 h**, pondělí a pátek 18.00 h.

• Horní Studenec (kostel svatého Václava)
neděle 9.30 h** a čtvrtek v 18.00 h. 

• Ždírec nad Doubravou (mše v DPS Nad Řekou 560) – 
pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou 
každou středu od 17.00 hodin. 
Vysvětlivky:

**) Každou 1. neděli v měsíci dětská mše svatá v Kru-
cemburku v 9.30 hod. Proto bude mše svatá v Horním 
Studenci od 8.00 hod.
Podrobný program bohoslužeb a dalších akcí sledujte 
na webu: www.farnostkrucemburk.cz

P. Pavel SEIDL

AFRICKÁ JÍZDA – Tomáš Vejmola
Cestovatelská stand up projekce sleduje 111denní jízdu Tomáše 
a Davida tuktukem přes sedm afrických zemí. Na cestě poznávali 
místní kmeny, divokou přírodu i náročné momenty dobrodružství.
Úterý 3. 3. 2026, 18.00
KINO Chotěboř, vstupné: 250 Kč

KDYŽ SE ZHASNE
Skvělá komedie o tom, jak se vánoční večírek promění v rozvo-
dové bitevní pole. 
Hrají: Ivo Šmoldas, Michaela Kuklová, Lukáš Langmajer, Miluše 
Bittnerová/Světlana Nálepková. 
Středa 11. 3. 2026, 19.00
KINO Chotěboř, vstupné: 540 Kč

HALINA PAWLOWSKÁ – MANUÁL ZRALÉ ŽENY 
Talk show 
Středa 18. 3. 2026, 19.00
KINO Chotěboř, vstupné: předprodej 460 Kč, na místě 510 Kč

Lucie VONDRÁČKOVÁ s kapelou
Čtvrtek 26. 3. 2026, 19.00
SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 790 Kč/740 Kč

Prodej vstupenek na jednotlivá představení online na stránkách 
www.cekus.eu, v Informačním centru Chotěboř nebo na místě. 
Změna programu i obsazení je vyhrazena.

KULTURNÍ POZVÁNKA DO CHOTĚBOŘE

ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU JE 
KLIDNÉ A BEZPEČNÉ MĚSTO

Statistika činnosti Městské policie Chotěboř ve 
Ždírci nad Doubravou za rok 2025

Za rok 2025 provedla Městská policie Chotěboř na území města 
Ždírec nad Doubravou a jeho místních částí celkem 50 výjezdů, 
a to na základě veřejnoprávní smlouvy.

Primární činností hlídek MP byla kontrola v oblasti dohledu nad 
bezpečností a plynulostí silničního provozu a dále zajišťování ve-
řejného pořádku.

Na začátku roku byla činnost zaměřena na kontrolu dodržová-
ní obecně závazné vyhlášky č. 2/ 2022, zejména ve vztahu k vy-
mezeným prostorům pro volný pohyb psů. Tato problematika 
byla zjištěna jako bez závad, pouze s drobnými upozorněními.

V průběhu roku byly provedeny tři odchyty volně pobíhajících 
psů, kteří byli následně předáni svým držitelům. Všechna tato jed-
nání byla vyřešena domluvou. 

V letním období bylo řešeno dlouhodobě odstavené osobní mo-
torové vozidlo v místní části Údavy. Po delší lhůtě provozovatel 
vozidlo odstranil.

Dále byly na území města zjištěny dva vraky osobních motoro-
vých vozidel, které byly po projednání s provozovateli neprodleně 
odstraněny. 

V průběhu roku byla provedena tři měření dovolené rychlosti 
projíždějících vozidel, a to dvakrát v lokalitě Nové Ransko a jed-
nou v ulici Brodská ve Ždírci nad Doubravou. Při těchto měřeních 
nebyl zaznamenán žádný přestupek.

Na závěr roku byly realizovány namátkové vánoční kontroly 
obchodního domu Albert, při nichž nebylo zjištěno žádné proti-
právní jednání.

V rámci veřejnoprávní smlouvy byly dále zpracovány dopravní 
přestupky z úsekového měření pro správní orgán města Chotěboř, 
konkrétně:

•	 Údavy – 8 000 zaznamenaných přestupků,
•	 Benátky – 800 zaznamenaných přestupků,

přičemž se jednalo o vozidla širokého spektra zahraničních stát-
ních příslušností (např. Švédsko, Moldavsko, Ázerbájdžán aj.).

Závěrem lze rok 2025 zhodnotit jako klidný, bez výskytu zá-
važnějších mimořádných událostí. Město Ždírec nad Doubravou 
lze proto hodnotit jako klidné a bezpečné.

vedoucí strážník
Městská policie Chotěboř

Petr Doležal v. r. 

MOUDRÁ SÍŤ

Moudrá Síť z. s. nabízí seniorům od 60 let individuální pomoc 
s obsluhou chytrého telefonu, tabletu, počítače, notebooku nebo 
jiného zařízení.

Pomoc poskytují naši digitální asistenti, převážně studenti 
středních, vyšších a vysokých škol, kteří trpělivě poradí s běžnými 
úkony i složitějšími problémy.

Zadejte svůj dotaz nebo problém na www.moudrasit.cz, zavo-
lejte na 778 701 780 nebo využijte bezplatnou linku 800 220 044.

Následně Vás propojíme s vhodným asistentem.
Naším cílem je pomáhat seniorům používat technologie bez-

pečně a s jistotou, aby mohli snadno komunikovat s rodinou, úřa-
dy i lékařem a zůstat aktivní.

Díky podpoře partnerů a dobrovolníků je služba pro seniory 
zcela zdarma.
www.moudrasit.cz
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CO NOVÉHO NA VYSOČINĚ

SLOVO HEJTMANA

Kraj Vysočina výrazně pomáhá hasičům. Obce letos mohou získat až 3 miliony na novou cisternu

Kraj Vysočina dlouhodobě patří mezi re-
giony, které si váží práce profesionálních 
i dobrovolných hasičů. I proto letos pod-
poru na jejich činnost a aktivity ještě vý-
razněji posilujeme. Největší novinkou je 
navýšení dotace na nákup cisternových 
automobilových stříkaček (CAS) pro jed-
notky sboru dobrovolných hasičů. Zatímco 
v minulých letech kraj obcím přispíval na 
pořízení cisterny částkou 500 tisíc korun, 
v letošním roce jsem prosadil až šestiná-
sobné navýšení, a tak může podpora pro 
obec při nákupu CAS dosáhnout až 3 mi-
lionů korun. To je zásadní změna, která 
může řadě obcí otevřít cestu k moderní 
technice, na kterou by jinak jen těžko do-
sáhly nebo by s jejím pořízením musely 

dlouho čekat. Hlavní výhodou pro obce je 
výrazně nižší vlastní finanční spoluúčast. 
Nová cisterna stojí více než 10 milionů ko-
run a pro menší obce je taková investice 
často velmi náročná. Díky vyšší krajské 
dotaci se ale nákup stává reálnějším. Obce 
tak mohou zajistit svým hasičům moderní 
a spolehlivou techniku, která zlepší rych-
lost i bezpečnost zásahů – a tím i ochranu 
obyvatel.

Kraj Vysočina podporuje požární ochra-
nu systematicky a dlouhodobě. V roce 
2024 poskytl kraj obcím dotace v celko-
vé výši 18,37 milionu korun. Dotaci teh-
dy obdrželo celkem 176 obcí. Jednalo se 
o standardní podporu, na kterou byly obce 
zvyklé a využívají ji na zajištění akce-

schopnosti. V roce 2025 už byla krajská 
podpora výrazně vyšší. Kraj poskytl obcím 
dotace ve výši 36,3 milionu korun. Celkem 
dotaci získalo 209 obcí. Pro letošní rok 
plánuje Kraj Vysočina vyčlenit na požární 
ochranu celkem 37,9 milionu korun. 

Už nyní je zřejmé, že Kraj Vysočina vy-
sílá jasný signál, že bezpečnost obyvatel 
a kvalitní vybavení hasičů jsou prioritou. 
Výrazné navýšení podpory na nákup cis-
teren i zajištění akceschopnosti je konkrét-
ním důkazem, že kraj nejen mluví o pod-
poře hasičů, ale skutečně ji také realizuje 
v praxi.

Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina 

POZVÁNKA
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POZVÁNKA DO HOSPŮDKY NA HŘIŠTI 

Podvodníci připravili muže o téměř 800 tisíc korun
Zneužili jeho mobil k odcizení peněz

POLICIE ČR INFORMUJE

V úterý 10. února 2026 byla otevřena nově zrekonstruovaná 
Hospůdka Na hřišti (U Zelenobílých "Tatran 1928"). Těšit se 
můžete na hezké prostředí, příjemnou obsluhu a také na výborné 
pivo. Ať už jste skalní fanoušci, nebo jen jdete náhodou kolem, 
přijďte se podívat, všichni jste srdečně zváni!

Otevírací doba: 
PO zavřeno
ÚT 16.00 – 22.00 hodin
ST 16.00 – 22.00 hodin
ČT 16.00 – 22.00 hodin
PÁ 16.00 – 23.00 hodin
SO 16.00 – 23.00 hodin
NE 16.00 – 22.00 hodin

Více informací najdete na Facebooku – U Zelenobílých "Tatran 1928"

HAVLÍČKOBRODSKO – Policisté od 
pondělí 2. února prověřují případ, ke kte-
rému došlo na Havlíčkobrodsku. Sedma-
třicetiletého muže telefonicky kontaktoval 
podvodník s tvrzením, že došlo ke zhodno-
cení jeho dřívější investice na bitcoinovém 
účtu, kde by měl mít 400 tisíc korun.

Muž této informaci uvěřil, neboť v minu-
losti měl reagovat na internetovou rekla-
mu vyzývající k investování, kde uhradil 
vstupní poplatek ve výši tři tisíce korun, 
dál se ale o účet nezajímal. Pachatel ho 
následně přesvědčil, aby si do svého mo-
bilního telefonu stáhl aplikaci potřebnou 
k bezpečnému převodu peněz. Později mu 
oznámil, že by převod trval dlouho a bylo 
by výhodnější a rychlejší, aby se v Cho-
těboři sešel s jeho spolupracovníkem, kte-
rému poškozený muž předá svůj telefon 

a spolupracovník se již postará o převod 
zhodnocených finančních prostředků. 

Na smluvené místo skutečně dorazil ne-
známý muž, který si převzal mobil poško-
zeného a předal mu náhradní telefon. Poté 
muž i s telefonem odjel neznámo kam. 
Poškozený nadále komunikoval s původ-
ním volajícím prostřednictvím náhradní-
ho telefonu, který ho ujišťoval, že je vše v 
pořádku, že probíhá převod a že mu bude 
mobil vrácen. 

Když se manželka poškozeného vrátila 
domů, zjistila, že její manžel stále s někým 
telefonuje, přičemž nepoužívá svůj mobil-
ní telefon, ale cizí přístroj. Situace jí přišla 
podezřelá. Zkontrolovala bankovní účet, 
kde zjistila, že chybí peníze. Účet oka-
mžitě zablokovala a společně s manželem 

událost oznámili na policii. Telefonická 
komunikace mezi pachatelem a poškoze-
ným mužem trvala s krátkými přestávkami 
více než osm hodin. 

Výsledkem bylo, že poškozený přišel té-
měř o 800 tisíc korun, které byly z různých 
bankomatů vybrány zejména na území 
Prahy. Poškozený přišel i o svůj mobilní 
telefon, který mu pachatelé již nevrátili. 

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
oddělení tisku a prevence

por. Ing. Michaela Lébrová
komisař

tel: 974 266 208
mobil: 725 292 419

e-mail: michaela.lebrova@pcr.cz
krpj.tisk@policie.gov.cz
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SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Leden 2026 pohledem naší jednotky JPO II Ždírec nad Doubravou

Co nám leden přinesl

Nové vybavení jednotky

Do nového roku jsme vstoupili opravdu naplno. Během ledna 2026 jsme zasahovali celkem u 11 mimořádných událostí, na kterých 
jsme strávili přibližně 46 hodin. Dalších 36 hodin jsme věnovali odborné přípravě, údržbě a opravám techniky, aby byla naše výjezdová 
vozidla i vybavení stále připravena k okamžitému zásahu.

Působíme převážně v rajonu Chotěboř v okrese Havlíčkův Brod (Kraj Vysočina), nejčastěji na území města Ždírec nad Doubravou.

Hned první den roku jsme vyjeli k čerpání vody z bytového domu 
ve Ždírci nad Doubravou.

Jedním z prvních náročnějších zásahů byla záchrana osoby 
z odpadní jímky v Oudoleni. Osobu jsme vyprostili z hloubky, 
poskytli jí předlékařskou první pomoc a následně ji předali zdra-
votnické záchranné službě.

K nejnáročnějším událostem měsíce patřila dopravní nehoda 
nákladního a osobního vozidla u Nového Ranska. Na místě se 
nacházely dvě zraněné osoby. Jednu jsme museli z kabiny ná-
kladního vozidla vyprostit pomocí hydraulického vyprošťovacího 
zařízení. Současně jsme provedli protipožární opatření, zajistili 
únik provozních kapalin a řídili dopravu. Zásah trval přibližně pět 
hodin.

Opakovaně jsme během měsíce pomáhali zdravotnické záchran-
né službě s transportem pacientů. Dále jsme řešili technické zá-
sahy – čerpání vody, čištění kanalizace, otevření bytu, kde byly 
uvnitř potřebné léky, i odstranění stromů a větví bránících průjez-
du komunikací.

Dne 23. ledna jsme vyjížděli na oznámený požár nízké budovy 
ve Ždírci nad Doubravou. Po příjezdu a provedeném průzkumu se 
jednalo o planý poplach.

Na konci měsíce jsme zasahovali u úniku ropných látek do míst-
ního toku ve Ždírci nad Doubravou. Společně s dalšími složkami 
jsme instalovali norné stěny, sorpční prostředky a provedli opatře-
ní k zamezení dalšího šíření látky. Událost zůstává nadále otevře-
ná v monitoringu, který jednotka provádí každý den.

Datum Událost Místo

1. 1. Čerpání vody Ždírec n. D.

3. 1. Záchrana osoby z jímky Oudoleň

4. 1. Transport pacienta Ždírec n. D.

5. 1. Dopravní nehoda s vyproštěním Nové Ransko

10. 1. Čištění kanalizace Ždírec n. D.

13. 1. Otevření bytu Jitkov

17. 1. Transport pacienta Ždírec n. D.

17. 1. Odstranění větve Slavětín

19. 1. Odstranění stromu Slavíkov

23. 1. Požár – planý poplach Ždírec n. D.

29. 1. Únik ropných látek Ždírec n. D.

Přehled události

V lednu jsme převzali nové akumulátorové nářadí značky Mil-
waukee Tool z řady M18 FUEL, které pro nás pořídilo město Ždí-
rec nad Doubravou jako náš zřizovatel.

Nové vybavení je již součástí prvního výjezdového vozidla CAS 
20 Scania a bude využíváno především při technických zásazích 

a dopravních nehodách. Velmi si vážíme dlouhodobé podpory 
města a investic do bezpečnosti obyvatel.

Více informací a fotografií z našich zásahů najdete na faceboo-
kových stránkách a Instagramu „Hasiči měst Ždírec n. D.“.

Za JPO II Erik Urban
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NOHEJBALOVÉ INFO

Nohejbalisté vstoupili aktivně do nového roku turnajem 31.1. 2026 

VETERÁNI 45+ a ženy bez omezení
Tradičním turnajem Veteránů jsme otevře-
li nohejbalový rok 2026. Účast rekordních 
11 trojic z místních i vzdálených míst ČR. 
Těší nás stálá přízeň nohejbalových kama-
rádů z Prahy, Vlašimi, Nového Bydžova, 
Bohdalova, Jihlavy, Konojed, Podolánky, 
Skutče a našeho okolí. Zajímavostí turnaje 
je i účast žen z 1. a 2. ligy ČR.

 Konečné pořadí: 1. Konojedy, 2. Bohda-
lov, 3. Podolánka, 4. Skuteč, 5. – 8. mís-
to N. Bydžov, Jihlava, Ždírec, Dáša tým, 
9. Majlant, 10. Lucka tým Praha, 11. Tatran. 

Poděkování za podporu zaslouží Město 
Ždírec nad Doubravou, Tatran SK. Díky 
i obsluze v kiosku – Haně a Mirčovi.
Nohejbalový oddíl dále pravidelně trénuje, 

i včetně nových – mladých posil nohejba-
lového oddílu; vždy ve čtvrtek od 19.00 
hod v tělocvičně školy.

Zveme případné nové zájemce o nohej-
bal, sport, kde se spojuje dovednost s mí-
čem, pestrá dynamická hra se zájmem 
o pohyb, zdravý životní styl a s dobrou 
partou kamarádů. (Návštěva našich tré-
ninků – není podmínkou účasti v A týmu 
okresního Tatranu a hry organizované sou-
těže). Těšíme se na nové příznivce míče.

Tatran Ždírec nad Doubravou: 

Foto a video: 
https://noheczdirec.rajce.idnes.cz/

 Za nohejbalisty Mirek Ilich

turnaj Veteráni 45+, 31. 1. 2026 Ždírec n. D.
Tým Tatran (Miras, Roman Fiedler,
na fotce není Dominika, Vach)

2. Bohdalov (Klíma, Novák, Promberger) 3. Podolánka (Tkadlec, Kaiser, Bacík) Tým Ždírec, (Miras, Boháč, Kosina)

31. 1 .2026 Veteráni
1. Konojedy (Kratochvíl, Bílek, Brnoliak)
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ASPV

Slavnostní cvičení rodičů a dětí aneb návštěva ze země pohádek 

V čase předvánočním jsem připravila pro 
děti a rodiče sváteční tělocvik. Ze začátku 
nasvědčoval vánoční náladu jen ozdobený 
stromeček a místo klasické, hudba vánoč-
ní, ale ráz hodiny byl stejný. Začali jsme 
nástupem, rozcvičkou se zvířátky a pak si 
postavili rozmanité dráhy, poházeli míče, 
rozložili tunely a hurá do víru nepořádku. 
V polovině hodiny, z ničeho nic, zhasla 
světla. Rodiče tušili, že se otevřou některé 
dveře a vstoupí…. jen Bůh v té chvíli vě-
děl, kdo. Děti nechápaly ani co se děje a už 
vůbec ne, co se bude v příštích minutách 

odehrávat. Se slovy, „Drákulo, máš vůbec 
tušení, kde to jsme?“ s plápolající svíčkou 
v ruce jedné a popruhem od saní v ruce 
druhé, vstoupila černá dáma v bohatě ro-
zevlátých šatech a bílých rukavicích. Saně 
byly řádně osvětlené, vpředu bílé, vzadu 
červené a uvnitř se skrýval náklad. Jaký, 
to dáma dost dlouho tajila. Vyprávěla dě-
tem, že ji sem poslal Santa, ale neřekl, že 
je tady hrozná tma a taky zima. Naštěstí si 
pohádkové postavy statečně Santovy ruka-
vice půjčují. Poté, co dáma našla vypínač, 
zjistilo se, že onou dámou je černá králov-

na a v rukou svírá netopýra vs. Drákulu. 
V saních se skrývaly dárečky, něco slad-
kého i zdravého a tak děti definitivně po-
chopily, že celá situace má šťastný konec. 
S přáním krásných svátků a mnoho dob-
rého v novém roce 2026 skončil poslední 
tělocvik 16. prosince 2025, ale již 6. ledna 
2026 jsme se opět setkali a pustili se do 
vyběhávání cukroví a ostatních vánočních 
dobrůtek.

Cvičitelka Dana Vavroušková
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